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Ovocný sad je propojujícím prvkem obou částí návrhu - parkové a komunitní zahrady. Rastr je nepravidelný a jednotlivé druhy jsou různě promíchané. 
Jedná se o jabloňové, hrušňové, švestkové a třešňové stromy. Odolné odrůdy jsou vybrány do tvaru polokmenů, až na hrušně, jenž jsou čtvrtkmeny. 

Podstatou našeho návrhu je navržení městské zahrady, která obyvatelům Benešova nabídne místo 
radosti. Radost, nejen z vypěstovaných plodin, ale i pocitu volnosti a možnosti odpočinku

Zadání ateliérové práce je ve spolupráci s městem Benešov, hlavním architektem města Benešov a 
svazem pro zakládání a údržbu zeleně ( SZUZ ) :

Analýza stavajících zahradních osad a vytipování a návrh nových městských zahrad.

Benešov je město ve Středočeském kraji, ležící v okresu Benešov, jihovýchodně od Prahy. Rozloha města činí 
46,87 km. Žije zde kolem 17 tisíc obyatel. První písemná zmínka o Benešově pochází z roku 1219. Město leží v 
nadmořské výšce 368 m n. m.

Vybrané území se nachází na východním okraji benešovského intravilánu. Velikost území se pohybuje kolem 1,8 
ha. V ÚP je toto území vedeno, jako veřejné prostranství s převahou ozelenění a územím prochází místní lokální 
biokoridor, který je nefunkční.

     Konceptem projektu je vytvoření nové městské zahrady na 
území, které je momentálně nevyužívané. Poskytne 
obyvatelům Benešova nové zázemí, kde mohou trávit volný 
čas, pěstovat plodiny či relaxovat. Zároveň chceme vytvořit 
prostor pro budování komunity.

Jaké části má projekt obsahovat?

• Společné záhony - radost

• Společný veřejný prostor - volnost

• Herní prvky - hravost sad s přidanou hodnotou
vstupy
parková část

komunitní zahrada
Benešovský potok
hranice řešeného území
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Tunel zabudovaný v terénu

Na toku Benošovského potoku je vytvořené menší rozšíření a 
přírodní pláž. K dobrodružnému překonání toku a jako hravý prvek 
slouží kameny po kterých se dá přejít. 

Komunitní zahrada je oddělena od parkové části plotem a vstup je 
pomocí branky přímo z hlavní křižovatky parkové cestní sítě. 
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